
 
 
 

Protokoll der Gründungsversammlung vom 15.03.2007 
 
Ort:  Aula der Alexanderschule 
Beginn:  19:00 Uhr 
 

TOP 1:  Herr Saalfelder begrüßt alle Anwesenden, weist auf rechtliche Bedingungen für die 
Gründung eines Fördervereines hin und stellt fest, dass der 
Gründungsversammlung 17 Personen angehören. 

TOP 2: Als Versammlungsleiter und Schriftführer wird Herr Behning per Akklamation 
gewählt. 

TOP 3: Herr Behning stellt den Satzungsentwurf vor. Im Punkt 6.3 wird eine Änderung 
vorgeschlagen. Eingefügt werden soll der Satz: Die Mitgliederversammlung kann 
einen erweiterten Vorstand wählen. 

TOP 4: Die Satzung wird inklusive Änderungsvorschlag einstimmig beschlossen. Es wird 
festgestellt, dass der Förderverein der Alexanderschule damit gegründet ist. 

TOP 5:  Wahl des Vorstandes: 
Als Vorsitzender wird Herr Saalfelder vorgeschlagen. Es gehen keine weiteren 
Vorschläge ein. Herr Saalfelder wird mit 16 Ja-Stimmen und einer Enthaltung 
gewählt und nimmt die Wahl an. 
Als stellvertretende Vorsitzende wird Frau Kaplytta vorgeschlagen. Auch Herr 
Papke wird vorgeschlagen. Letzterer könnte sich eher das Amt des Schatzmeisters 
vorstellen und schlägt sich dafür vor. Frau Kaplytta wird mit 16 Ja-Stimmen und 
einer Enthaltung zur stellvertretenden Vorsitzenden gewählt. 
Für die Wahl des Schatzmeisters gehen keine weiteren Vorschläge ein. Herr Papke 
wird mit 16 Ja-Stimmen und einer Enthaltung gewählt und nimmt die Wahl an. 
Frau Wilcock und Herr Langemeyer werden als Kassenprüfer vorgeschlagen. Beide 
werden mit 15 Ja-Stimmen und zwei Enthaltungen gewählt und nehmen die Wahl 
an. 
Zum ersten Beisitzer wird Herr Behning einstimmig gewählt und nimmt die Wahl an. 

TOP 6 Festlegung des Jahresbeitrages. Nach eingehender Diskussion wird der 
Pflichtbeitrag auf 5,- € pro Jahr und Mitglied festgelegt.  
Es wird der Tag der offenen Tür angesprochen, auf dem sich der Förderverein 
präsentieren soll. Die Organisation der Cafeteria soll vom Förderverein in 
Abstimmung mit dem Elternrat durchgeführt werden. 
Als mittelfristiges Projekt ist das Zirkus-Vorhaben, das schon auf der 
Gesamtkonferenz am 13.03.07 vorgestellt wurde, angesprochen worden. 

Um 20:30 Uhr schließt Herr Saalfelder als Vorsitzender die Gründungsversammlung und 
dankt für die Mitarbeit. 

 

 

   

B. Saalfelder - Vorsitzender  T. Behning – Schriftführer 

 


